

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мама попала на деньги

(Вся история — плод больной фантазии)

Меня зовут Николай. Мне 18 лет, Я студент колледжа. Эта история произошла пару месяцев назад.

Как то раз в нашем колледже отключили свет из-за какой то аварии и нас всех отпустили раньше обычного. Мы с парнями потусовались на местной спортивной площадке да и разошлись до вечера по домам. Я жил в частном доме с мамой и сестрой. Отец несколько лет назад ушёл от мамы к толстозадой продавщице из соседнего района и мать тянула нас одна. Маме 41 год. Её зовут Марина. Для своих лет мама выглядит вполне хорошо. Она часто ходит на каблуках и потому её попка и бёдра выглядят аппетитно, хоть и немного расплывшиеся. Грудь ей от природы досталась 4 размера. И как только отец посмел променять такую женщину на расплывшуюся толстуху. Сестра Оксана ей 19 лет. Фигура и грудь ей досталась от мамы и парни жужжали вокруг неё как пчёлы возле сладкого цветочка но она не спешила сходитья с кем то из них...

Вобщем подходя к дому я увидел возле нашего забора не бедную машину а возле терраски тёрся какой то лысый мужик. Я подумал что это за канитель творится, но на всякий случай я обогнул дом и вошёл сзади. Войдя в дом я услышал мужской голос и какое то чавканье. Я было хотел войти в гостиную но в тот же момент был схвачен за шею. Кое как повернув голову я увидел того лысого мужика что стоял возле терраски. Он втащил мне под дых слегка и спросил кто я такой. Я сказал что живу здесь и задал ему тот же вопрос. Он втащил мне ещё разок под дых и запер меня чулане. Попутно рассказал мне историю о том как моя мама вместе с моей сестрой прогуливаясь по магазину золотых украшений случайно задели и уронили пустую выставочную витрину цилиндрической формы стоявшую в зале. А поскольку она не была застрахована хозяин потребовал возместить ущерб в сумме 60 тысяч рублей. У нас таких денег ни когда не водилось и зарплата у мамы была всего ничего. Мы с сестрой не могли работу найти ни как. Потому бизнесмен сказал что втечение четырёх дней он будет приезжать и трахать маму и сестру. А чтобы у них не возникло желание заявить в органы правопорядка бизнесмен взял нашу камеру и снимал всё на видео от первого лица и сказал что за любой наезд со стороны органов он разместит это видео на главном рекламном мониторе стоящем в центре города. Блеф это или нет сказать трудно но рисковать не стоило. Сидя в чулане я через щель в стене мог разглядеть всё что творилось в комнате. Там творилось нечто от чего у меня стояк был такой сильный как будто это сук на дереве. Бизнесмен сидел на диване без одежды держа в руках камеру а мама с сеструхой сосали вдвоём ему, мама член а сестра лизала яйца. Вот что за чавканье я услышал когда вошёл в дом. Они делали это настолько профессионально, мама поднималась язычком по стволу заканчивая поцелуем головки, лизала самую чувствительную часть члена-уздечку, брала его не малой длины член полностью в рот, сестра повторяла то же самое, целовали ему ноги, затем вылизывали его сфинктер, а он закатив глаза кайфовал от удовольствия. Потом мужик приказал сестре и маме в позе 69 поиграться друг с дружкой что они с неохотой но всё же сделали. Через пару минут мужик выключил камеру и отдал ее тому лысому который курил на улице, потом сказал что хочет сеструху в задницу попробовать, сестра сказала что это больно и лучше она отсосёт вместо анала.

Тогда он решил отшпилить в попку маму, или он выложит это видео в интернет на все порнотубы. Мама согласилась на анал но только при хорошей смазке и не быстрым темпом. Сестра смазала вазелином мамину дырочку потом хотела смазать член мужика но он сперва сказал чтобы она сначала пососала его на что сестра ответила отличным минетом с глубоким заглатыванием. Затем всё же смазала член смазкой и отошла а мужик сказал чтобы сестра вставила его член сама маме в попку. Оксанка взяла член и направила в мамину дырочку, мужик поднадавил и вогнал прибор и начал не спеша долбить маму. Сестре он сказал чтобы держала своё лицо возле маминой попки и руками раздвигала мамины ягодицы. Мама стонала но по лицу было видно что она получает настоящее наслаждение. Через 5 минут мужик вытащил член и чуть подрочив, кончил Оксанке прямо на лицо а остатки стряхнул на мамину попку. Сестра слизала капли спермы с мамы и хотела вытереться, но мужик приказал маме слизать с лица сестры всю сперму и сплюнуть ей в рот. Мама вылизала Оксанке лицо а потом немного погоняв сперму во рту сплюнула вспененную массу в рот сеструхе. Вот это было зрелище. Эти действия меня возбуждали как коня но злость тоже преобладала, я хотел просто уничтожить этого хмыря.

— Молодцы шлюшки один день отработали. Завтра чтоб нарядные меня ждали!

Мама пошла мыться, сестра пока приходила в себя от такого шоу, я сидел в чулане с торчащим из штанов членом.

— Оксана, принеси мне полотенце! крикнула мама

Полотенца как раз хранились в шкафу чулана. Сестра открыла чулан и увидев там меня пришла в недоумение, а Я увидев голую измазанную спермой сестричку на пол секунды потерял рассудок и кончил от перевозбуждения ей прямо на её сочные бёдра.

— Что ты наделал и какого хрена ты тут сидишь, нас там с мамой на деньги поставили.

Я ответил что позже всё расскажу поскольку я не мог отойти от эйфории.

— Зачем ты кончил на меня извращенец, мне и так всё лицо залили спермой а тут ты ещё мне все ноги.

Я извинился и корчась выполз из чулана. Боль от удара в живот была сильной видно он отбил мне ткани и сейчас там назревает хороший синяк. Оксанка побежала в ванную отдать маме полотенце. Затем когда они все помылись и вышли в комнату мы сели за стол и начали разговаривать по этому поводу. Мама рассказала про витрину, я рассказал как меня побил и закрыл в чулан этот лысый здоровяк и что я наблюдал в дырку весь процесс. А сестра рассказала как я кончил ей на бёдра. В милицию заявлять мы боялись ибо позор от показа видео на весь город и весь интернет был бы нам обеспечен. Потому мама сказала что они и дальше своими дырами будут отрабатывать долг.

— День второй-

Наступил вечер.засовывал под маму и сестру чтобы запечатлеть это всё снизу. Мужики посмотрев на это сняли с себя штаны, трусы и подрачивая члены позвали женщин к себе. Мама с сестрой вытащили дилдо и не вставая с четверенок подползли к господам и занялись отсосом. Мужики положили им на головы руки и начали наслаждаться. Мама сосала бизнесмену а сестра ублажала лысого. Потом они поменялись и продолжили действие. Лысый придумал трахнуть между грудей но обхватить ни как не получалось, тогда женщины легли на пол а мужики сели сверху. Обхватив члены сиськами они устроили мужикам настоящий рай. Несколько великолепных минут я наблюдал этот титдjob, снимая всё на видео и меня трясло от возбуждения. Потом мужики решили в два члена трахнуть маму. Лысый лёг на пол,

мама села своей киской на его член, а бизнесмен вставил член маме в анус не смазывая.

Сестре они поручили встать перед маминым лицом и дать лизать ей свою киску.

Я чуть в обморок от такого не упал. Сперма так и рвалась из меня наружу. Трахали они маму в такой позе прилично. Затем поменялись местами, а лысый сказал сестре что пока он будет трахать маму в жопу пусть она подлезет и лижет ему яйца. Он хотел кончить прямо в жопу. Бизнесмен обратив на меня внимание приказал мне снять штаны и дать матери в рот. Я этого делать подсознательно не хотел но гормоны убили мой мозг и я подошел с боку к маминому лицу и направил член. Мама повернув ко мне голову взяла член в рот и начала сосать. Правда это длилось не долго, Я кончил секунд через 30 прямо в рот. Мама чтобы не выронить сперму аккуратно выпускала член изо рта а потом слегка укусила меня за головку. Мне это так сильно понравилось да ещё и всё было заснято на видео. Но я отошёл и продолжал съёмку. Кончили мужики в маму. Лысый в жопу а другой во влагалище. Мама слезла с членов, из ее дырочек показалась сперма, сестре они приказали лечь под маму и вылизать всё что вытекает. Подолбив напоследок маме членами по лицу мужики начали собираться.

— Молодцы шлюхи хорошо отработали, завтра ждите. А тебе понравилось как мама тебе соснула? Я молчал. Мужики ушли, сестра вылизав маму пошла в душ. Я молча смотрел на мать а она улыбнувшись мне сказала что всё хорошо и тоже пошла мыться.

— День третий-

Этот день был почти такой же как и предыдущий, только в два члена долбили в основном сестру и потом сказали чтобы сестра трахнула маму рукой в киску. Мама лежала на кровати. Красивые мамины ножки наряженные в чулки и обмазанные маслом были подняты вверх и мужики их придерживали. Оксанка водила рукой в мамину киску и дрочила свою одновременно. Мужики положили свои члены на мамино лицо и мама их лизала. Кончили они маме на грудь, но в этот раз они приказали мне слизать всю сперму за то что я вчера кончил маме в рот. Я начал отнекиваться что не буду этого делать но удар в ухо меня вынудил это сделать. Слизав всё до капли я по приказу выплюнул сперму маме в рот а мама выплюнула потом в рот сестре. Всё это тоже было заснято на камеру. Потом меня заставили оттрахать маму в анал но при этом я должен был периодически вытаскивать член и давать его обсасывать сестре, что я и делал с внутренним удовольствием и слушал в свой адрес унижительные фразы что я извращенец трахаю родную мать и сестру и сперму в рот брал. Когда я произнес что хочу кончить мужики придумали дурацкую идею. Они сказали чтобы я лёг на пол задрал ноги. Маме они сказали чтобы она наклонила мне ноги в сторону головы так что мой член оказался прямо напротив моего лица. Сестру они заставили дрочить мне. В итоге я кончил прямо себе в лицо и мама мне все облизала. Мужики поржали засняв всё на видео. Потом ушли предупредив что крайний четвёртый день будет самым весёлым. Мы тут ужаснулись что эти извращенцы задумали.

— День четвёртый-

Под вечер мы сидели и ждали когда же это всё кончится. Мама и сестра как обычно были наряжены накрашены. Я уже не мог на это смотреть а просто хотелось исчезнуть. Вот пожаловали гости, бизнесмен, лысый и ещё четверо каких то гоблинов.

— Они сегодня с нами тут поучаствуют помогут вам долг погасить. Этого к стулу привяжите пускай смотрит.

Меня привязали к стулу и поставили в стороне наблюдать что будет. Мужики уселись за столом и заставили женщин для начала устроить лесбийские игры прямо на столе и

наблюдали дроча свои приборы. Мама вылизывала сестру, сестра лизала маму, трахали друг дружку руками в жопу, в киску. Потом обе отсасывали мужикам, мужики трахали их в рот в два члена. Дырки женщин не пустовали в тот вечер, жопы, киски работали на износ. Были испробованы наверное все позы. Один вообще пол вечера трахал сестру зажав свой здоровый член между бёдер и сказал что это называется «голландский тоннель». Маму шпилили в сиськи, два члена в жопу, засовывали ей в киску скалку. Написали ей на лбу шлюха. Потом все вместе кончили женщинам на лица и устроили фотосессию. Члены возле лиц, раздолбанные жопы и киски, руки сестры в маминых дырках и наоборот, двухсторонний дилдо в жопах и кисках, члены между сисек, и так далее.

— Всё теперь в расчёте! сказал главный и засунул маме между сисек диск с видео которое он хотел запустить в мониторе. А меня так и не отвязали от стула. Мама и сестра от усталости уснули прямо на полу а я всю ночь и пол дня просидел привязанный.